

MEGHÍVÓ

Speciális Szakiskolások Országos Sportfesztiválja Baján 2019.05.16-17-18.

Tisztelt Intézményvezető Kollégák! Kedves Diákok!

Örömmel hívjuk az érdeklődő diákokat a Csoportos tehetségsegítő tevékenységek III. meghívás keretében megvalósításra kerülő, **kortárs csoportokat támogató** tevékenységünk kapcsán meghirdetett programjainkra. A programok szakmai szervezése és lebonyolítása a Bajai EGYMI pedagógusainak feladata. A rendezvény támogatója a Fogyatékosok Országos Diák-, Verseny- és Szabadidősport Szövetsége, a **FODISZ**. <https://fodisz.hu/naptar/esemeny/235/>

A közös programokat a Speciális Szakiskolák Országos Sportfesztiválja során megrendezésre kerülő versenyszámok köré csoportosítottuk, amelyen a középiskolai korosztály képviselteti magát.

A tehetség sokszínű! - ezt bizonyára mindenki sokszor hallotta már.

Ebben a versenyben közel **250 fő** sajátos nevelési igényű, tanulásban akadályozott szakiskolás sportoló méri össze az erejét és tehetségét abban a versenyben, ahol a tervek szerint **21 intézmény** képviseli magát az országos mezőnyben. A sporttalálkozó várható programjai, eseményei közül néhány, a teljesség igénye nélkül:

- asztalitenisz (05.16. első nap du. **Bajai EGYMI**-tornaterem Barátság tér 18.)
- ünnepélyes megnyitó (05.16. első nap **Baja város főtere** Béke – tér)
- atlétikai ágak: különböző távú futások, svédváltó, távolugrás, súlylökés, úszás (05.17. **Petőfi-szigeti sportpálya** második nap de.)
- kispályás labdarúgó mérkőzések, (folyamatosan) helyosztó labdarúgó játszmák (05.18. harmadik nap de. **Műfüves pálya Petőfi-sziget**)
- ünnepélyes eredményhirdetés és díjátadó (05.18. harmadik nap) **Petőfi-sziget**

A **kortárs csoportokat támogató programok** sikerének legfontosabb belső elvárása részünkről, hogy hozzájáruljanak a befogadó attitűd és szemlélet pozitív formálásához az érintett külső intézményekből érkező diákközösségek, a kortársak körében is. A program keretein belül közös, összehangolt tevékenységeket, jó hangulatú időtöltést kívánunk megteremteni és megerősíteni. Ezek a sport területén belüli képességfejlesztésre, tehetséggondozásra fókuszálnak. De emellett segíteni kívánjuk a bevont diákok érzékenyítését, a szociális képességeik fejlődését, a közösségformálást, a kölcsönös

MEGHÍVÓ

megismerés és motiválás területein. Országos hatókörben kívánunk jó példával élni a kortárs csoportok közötti együttműködésre irányuló támogató programmal. Az előző években közel 23 intézmény sportolói, diákjai képviselték magukat ezen a sportfesztiválon, így a személyes példa ereje a későbbiekben jó gyakorlat is lehetne.

Rendhagyó testnevelés óráról már sokat hallottunk... Hasonló elképzelés motivált bennünket is!

Az egyes versenynapok rendezvényeibe bekapcsolódó iskolákból iskolánként **minimum kettő, maximum öt fő** érdeklődő diákot várunk. Lehetőség szerint a középfokú oktatásból, illetve a nyolcadik osztályból várunk kortársakat.

Az aktivitás, a vállalkozó szellem, a sport szeretete és tisztelete mindenképpen előny! ☺

A sport felszereléssel érkezők rendhagyó lehetőséget kapnak arra, hogy versenyen kívül összemérhessék képességeiket, a résztvevő diákokkal.(pl. távolugrás, súlylökés, futás) Ez természetesen nem kötelező! Önkéntes lehetőség, amellyel adott versenyszámban, atlétikai sportágban élhet a külsős diák.

Alkalmazott módszereink: beszélgetés, egyeztetés, tájékoztatás, szociális képességeket fejlesztő kooperatív és interaktív szituációk és tevékenységek biztosítása, együttműködés segítése, tanulók kísérése, stb.

Technikai keretek: a program koordinálásának fontos eleme a beszélgetés és egyeztetés az érintettek, a megvalósításban együttműködők, a programfelelősök és a bevont diákok között. A lebonyolítás a versenyfelelősök és segítők irányításával történik a megadott megvalósítási időszakon belül.

A részletes programokról és a legfontosabb időpontokról a későbbiekben küldünk értesítést és információt azoknak a diákoknak, akik iskolájukat képviselve megtisztelik jelenlétükkel a rendezvényt.

Érdeklődéseket köszönjük, megjelenésekre számítunk és nagy szeretettel várunk benneteket! **Visszajelzéseket az intézményektől a versenyfelelősök e-mailjére várunk!**
(legkésőbb 2019.05.13. hétfőig!!!)

Baja, 2019. 05.06.

Üdvözlettel:

Csincsák Zoltánné vezető programfelelős
(csincsaknebrigi@gmail.com)

Kovács Henrietta segítő programfelelős
(pappkovacsHenrietta@gmail.com)